

# 紫錐花專刊

紫錐花志工服務社  
112學年度第2學期校內活動  
開學後每週四國秀樓103教室  
16:00時有專題社課活動  
歡迎大家來聆聽及分享!  
歡迎同學們  
加入我們紫錐花  
反毒運動的行列哦!



紫錐花志工服務社

國立勤益科技大學  
學生事務處軍訓室  
出刊日期：113年2月  
社長及總編輯：王馨雅  
指導老師：何俊毅教官

## 燒玻璃吸安毒！3歲女兒全目擊 說真話打臉滿口狡辯父

高雄3歲女童前年與親生父母親共度農曆新年，不料女童返回寄養家庭當天，出現過度換氣、精神亢奮等異常現象，經送醫救治，女童體內竟檢出第二級毒品甲基安非他命；經查，女童父親在家中有吸毒行為，近日橋頭地院依妨害幼童發育罪判處女童父親1年徒刑。

判決指出，女童父親因有家暴行為，高雄市府社會局安排女童在寄養家庭照護，但因農曆新年到來，1月底社工從寄養家庭接走女童與原生家庭共度佳節，不料該父疑似與女童共處一室吸食第二級毒品甲基安非他命，造成女童近距離吸入相當劑量甲基安非他命煙霧。

檢察官於偵查時拿出一般香菸與施用毒品所用吸食器，女童均可明確區分兩者不同並指認女童父親確實是使用玻璃球吸食器而非一般紙菸，而女童父親對於吸食安非他命供詞於審判中、警詢、偵查中所述均前後不一極為可疑。

由於女童體內驗得甲基安非他命為極高濃度，其代謝物安非他命亦屬高濃度範圍，均足以對其身心健全或發育造成危害，橋頭地方法院合議庭認為女童父親已觸犯刑法妨害幼童發育罪，且犯後否認犯行未具悔意，參酌其犯罪動機、目的、所生危害非輕，且前有施用毒品等前科，判處1年徒刑。



▲ 安非他命吸食器，外型種類百百種(警方提供)



紫錐花運動  
Echinacea Movement